

**Kategorija:** Penis Pumpe

## **Bathmate Hydromax5** **penis pumpa plava**

**Šifra proizvoda:** BATHMATE73

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet inovacija i poboljšanja, gde vaša udobnost i zadovoljstvo dolaze na prvo mesto! U našoj online prodavnici igračaka za odrasle, ponosno vam predstavljamo **Bathmate Hydromax5**, penis pumpu koja je redefinisala standarde u industriji. Ovaj izvanredan proizvod plave boje nije samo još jedna obična pumpa – to je rešenje koje vam može pomoći da postignete brže i impresivnije rezultate u udobnosti vašeg doma.

Osmišljena za savremene potrebe, **Bathmate Hydromax5** dolazi sa revolucionarnim Bellows Pump sistemom koji nudi čak 35% snažniju usisnu silu u odnosu na tradicionalne pumpe. Ova snaga se kombinuje sa pažljivo osmišljenom mekom prstenastom podrškom koja smanjuje pritisak na vašu intimnu zonu, garantujući maksimalnu udobnost tokom korišćenja. Bez obzira na vašu prethodnu upotrebu, Hydromax5 je dizajniran tako da vas vodi kroz ceo proces sa lakoćom.

Jednostavnost korišćenja je još jedna karakteristika koja izdvaja **Bathmate Hydromax5**. Njegov Super Flow Latch ventil sistem omogućava jednostavno punjenje jednom rukom, što ga čini savršenim za korišćenje pod tušem. Zamislite kako lako možete unaprediti svoju rutinu, izbegavajući neugodnosti i složenosti. A tu je i inovativna Swivel Bellows funkcija koja omogućava rotaciju od 360 stepeni, dajući vam punu kontrolu i praktičnost dok vizualizujete efekte koje postizete.

U svakodnevnom životu, često zaboravljamo na važnost detalja. **Bathmate Hydromax5** ističe se svojom lakoćom rukovanja, jer dolazi sa jasno označenom metricom i imperijalnom skalom koja olakšava praćenje napretka. Kako ste odlučili da obogatite svoje iskustvo, znajte da ovaj proizvod pruža ne samo veći nivo kontrole, već i čvrstoću koju očekujete od vrhunskog dizajna.

Pored svoje funkcionalnosti, Hydromax5 je izrađen od visokokvalitetnog ABS materijala, što povećava njegovu izdržljivost i dugotrajnost. Sa vodootpornim dizajnom, ovaj uređaj je savršen za

korišćenje u vašoj kupaonici. Uživanje u privatnosti i zadovoljstvu nikada nije bilo jednostavnije.

Izaberite **Bathmate Hydromax5** danas i započnite putovanje ka unapređenju svog života. Naša online prodavnica pruža diskretnu dostavu na vašu adresu, pa ne morate brinuti o privatnosti. Uživajte u sigurnosti i komforu kupovine iz udobnosti vašeg doma, uz mogućnost da istražujete i uživajte u bogatom asortimanu proizvoda koje nudimo.

Ne propustite priliku da obogatite svoje iskustvo i postignete željene rezultate. Odaberite **Bathmate Hydromax5** i otkrijte šta znači imati proizvode koji stvarno funkcionišu na način koji ste oduvek želeli. Unapredite svoj život već danas!

## Deklaracija

Model:	Bathmate Hydromax5 penis pumpa plava BATHMATE73
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Plava
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209843
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,48 KG
---------------	---------